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OAHTIAI

To napov telyog £€£500n Bia tov SdGokovia T "ApBunTikd Hag mpo-
Brjuata. Mepiéyed BioTnrac, Kavovag, SpBunTIKég Evvolag tag Aoeic 1oy
TPOPBANUETOV Kkal &nokplosic, ‘Avaypdoel B¢ T KEPdAaia, Tég Suddac Ty,
kal Toug &pduolc pévov oy &okNoewy Kal Tpofinudtwy HETaEL Boo Ypau-
MGV Ty —1—, =2— AT *Encivg o adroig Tolg GpiBuoiic GrohovBoiv
al Moeig § al dmoxplosig, OI &pBuol kai af Gnokploeic TGy TOAY elKOAWY
doxnoewv dev &vaypdpovial.

T6 napov telxog MEPLEYEL Tag Aosig Ry TpofAnudtwy TS Eng kai
ZTng t&Eewe, "ANNS al dokfoeic kal ta mpoBAfuata Ty TaEEWV aOTHY mre-
PLEXOVTOL Kod gig 16 tedyxog 1dv ouvBidaokops vay Gewv. AL adto ékplva-
HEV MEPLTTOV V& 1drg EMavad o ey, Mpémet v avagntobvra eig T Telyn
TS Eng xai ZTne T&€ewg. Movoy T mepl OUHULYDY By Qvagépoy-
T el adtd kad bt 1oi1o B elnouey 655 nepl abTdv, Hoa elval &na-
paitnTa Sk v Sidaokadiay TV,

10) OUUHIYNG &piBude £lvon OUYKEKPIHpévog kai amoteAeiton &mo TO A
Aolg GptBuovc, KaBelc TGV dmolwy Eyel dlalte poy Bvopa’ &I’ af HoVadsg
abTdV elvan fi moAhanAidoin HLGg &pyikig Hovddog f HEpN adTic,

‘H TPOoBeoIC 1GY OUHULYDV kal SPpaipeoic anray Yivetal nawe kai
el Tolc Akepaioug fitol TPooBEtouey fi GQaipoduey X@pLota tole &piBuotc
EKGOTNG T&Ecg, ﬂu)\homlrxmdc?;op.&v OLHULYT el Gképaioy MOAAXTACOL -
Lovteg yoplote 1 HEPN Tou Enl Toy drépatov. Kot tov Blov 1pémoy Buat-
poluev OUUHLYR B &kepaiou, MoAkamiaoi&lopey TUUULYR &) KA&opa mox-
)\omkcxmo'tﬁovreq Zni tov &pleur]'rf]v kal dlaipodvtec 14 YWouevov Bid top

opo Kai no?\?\an?\acnc’xiovreq.

“Otav no)\?\an?\amdcwsv Eml ouppyR TPEMOUEY Toy no}\.?\an?\actdo‘fﬁv
OUUULYT] El¢ dpiBuole W& kal Tiig adtic HovGdoc, My Omolav Spller 1o
TEOPANLa,

TOV BlatpeTéoy. Elc 1& mpoprjpara HETPGEGC & DL peTEDT Kai g 610:1";::&'-'_'
mgelval dpoeibeig, 16 b eldoc 1op TnAikou Tpoagdlopléeral ‘a4 nPo-

BAnua. Elg ta TpoBiiuata HEPLOPOD ¢ 5lﬂlpatéoq elval OHOELSY g ué 10 In-
ToUpEVOY mnilkov kai Si&popoc 1op dlapé tou,
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E=ZHIHZEIZ KAl AYZEIZ
TQN API®MHTIKQN MPOBAHMATQN

A". IPOBAHMATA E"E TAZEQE

TA KAAZMATA. 1) Al xhoopatikai povedeg. ‘Oudg TpdIN. (Alobn-
Tomoinolg g KAaouatixfic povadoc. "Evvola adThc).

1 . . oy . 7 . . e A
I —) = Bl eig Blo. y) 0o’ fitol - 1. K. A dpolwe. “Emouévec
3 4 5
3 T - L = 1 KTA.
= % B . 2 1 . 2 2 . :
—5— o) "H rAoopotiky povde | yiveTa &nd TV dxe poiov povada,
15

Srav daipéomuey adtiv elg 15 lox uépn Kol AdPwusv 10 Ev. K.\ duolwc.
Ex 1OV GveTipe MpokOMTEL, BTL KAGOURTIKY LOVEG AEYVETXL, Td BV GO T
{ox pépn, eig ta dOmolor Slapeiton i} axepoio Hovdag.

‘Opag deutepa. —1— o) ‘]” P 11\. ¥) 1!0 K.0.K.

‘Opag TeiTn. (Z0YKPLOIC THY KAXOUXTIKG Y povadwv). "Ex tfig vvolag
e KAaouatikic uovadog mpokdntel 811, Stay ExwueV Blagopoug KAaopati-
KA povibac, petall adtdv peyehutépa elval ] £40U0X TOV HiIKpOTEPOYV
MOPOVOUGO TV K&l PHIKPOTEPE | £0U0K TAV PEYOAOTEPOVY,

2) Khoopotikol &pOpol. ‘Opag mpdty. (AloBntomoinoig ol kA&-
TUOTOC).

I— o) Ta tpla tttapra. B) ; y) Fivetal &nd v KAXOUQTIKNY povéda
7]? o 1 omola énavaiaufavetal Tpelc popdks. K.T.A. “Qote KAOGUOTIKGG GpLh-
WOG fj GMADG KA&Opx AéyeTtar & &plbudg 6 omotog yivetan é&ma uloy KAa-
OpOTIKAV povdda Bk THg Emavaipewe xal f KAGOUOTIKY] povég eivan
KAQOUOTIKOG &ptBudg,

(Opolwg Aéyouev. "Axképaxior GpiBuoi AEyovia, Baol &piBuoi ylvovtal
&no v arepaiav povéda 1, Sk TG EmavaAPeg Kai 1| povag 1 elvan dxé-
patog &pléuodcg).

—4&— To kA&oua yp&ostal pé S0o arepalovs xai 6 Piv mp@rog gave
p@veL mooug povadac (kAdouatog) Exet 1o kAdopa, 6 b& de01EpOg BELKVOEL
elc mooa pepn dinpébn 1) dkepalo povie kol Edwke ™V KAaouatikiv: fjtou
10 péyebog tiig KAaopatikic povibog d&mo THY dmoiay yiveton 16 khdoua.
Kal 6 pév mpdrog Aéyetal dpibuntig, 6 d& dedtepog (6 PaVEpPOVWY 1O
ueyeog tiic KAaopatikijc povabog) Afyetal MapovopaoTAgT of Buo opob
Aéyovtar pé Eva Svouax Bpot 1ol KAQOUQTOC.

‘Opac Seutépa. —1— O& xkoYw adTo €1¢ 3 toa pépn xal &mod adTd B
ddaw ta dve. KTA. duoiwe.

‘Ousg tpitn. 1 - % —2— 5 KA dpoiwc.

‘Opdg teTdpTy. —1— Q) 71— 0 uikou. B) THic Biaipioswe (HEpLopod)
1 ufidov: 4. y) 6 1 elval diaipetéoc kai 6 4 dlaipéng.
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—2— O& kopw 16 1 pijhov eig 4 Toa pépn (Boa elval T tadia) kai B
doow elg adtd &mo Eva pépog. Katémiv B& koge 16 &Aho pilov eic 4 loa
uepn kai B& dwow elg T& mMoudid &mo Eva pépog. TéAog B kdYw 10 Tpltov
uirov el¢ 4 Toa pépn kai B& doow cig adtd &mo Eva pépoc.

B % unAi.y) Thg draxipéoewg 3 pijia: 4 8) 6 3 Blaipetéog kal 6 4 diaipée.

—3— Oa uolpdow altdg &¢ dvw' fjTor Bd polp&ow adTAC Y¥WPLOTX
piav plav. "And k&Be plav dpayxuiyv émopéveg, B AdPn kab:lg T@vV dvlpm-

i e 2 g D \ e . ;
TV - TG Spayufic kal Gmo 1&g 5 dpayudg B AdPn 6 kabeic Z— (16 pepl-
dlov 100 kaBevog). “Qote 10 é elval 16 mnAikov tiig dlaipéoewe 5: 6.

e hal 0T D
£ T T
Exov &plBunTiv ToV Braipetéov aUTHC KAl MOPOVOUXOTHV TOV Blonpétyy.

—5— To mmiikov méong Bdlopéoswg slval KAGO P,

—6— To ; elvat mmAlkov Tiig blaipéoewg 7: 9 tfig dnolag Bixipetioc

elvat 6 &pBuntig kal dlaipéng & MapovoudoTHg K.T.A.

—8— ’Exkévinoav &€ loou —9— "Elafov &£ loou.

Inpeiwoig. To mpoPAnua 1 tiig dpadog adtijg péc didel v Gpynv tig
EMVONOEWG TAV KAaopaTik&V GplBudv. Puoika Stav BGéAw va uolpdon 1
ufjAov &€ foou elg 4 modix Ba koY ad1o el 4 loa pépn kal 16 pepidiov
ékotov elval Eva gmo & foax alTd uépn. AAAG 10 pepidlov avtd, dniady
10 mnAikov Th¢ diatpéoewg (peEpiopod) 1 ufhov : 4, &v BEhwuey v& 10 napa-
oTto@UEY Ug dpBudv, — kol Exouev O 6Yiv Todg dkepaiovg GplBuoldc
dtv duvaueda, didTL M dlaipeoig Otav & duaipetiog elval HikpdTEPOS 1Ol Biat-
pétou elvan Gblvatog. Awx tolto Emevonbnoav ol kAaoupatikol dpiBuol. Of
kAaopatikol GpiBuol 6uob pE 1oUg drepaloug dmetéheocav Eva YEVIKOTE pov
obvotnua &pBudy 10 KAoopatikov, Eig 10 cbomua avte mn&oo diuxipeoic
levar Buvarth kol teheic — povov i dlaipeoig dpBuol (Bagpdpou 1ol 0) Bk
100 0 elvan &dovatog —

Mg v yevixevowv adtiv 100 cvoTthuatog TGV &pBudv yeEViKEDETAL Kaj
6 dplopog Tijg dlaipéoews, Sotig elvat 6 EEfjc. Alaipeolg SoBévrtog GpiBpos
(BoTig Aéyetan dlatpeteog) Bk Tivog &AAou (SoTig Afyetal dlaipéTng) Aéye-
ton f| Mp&ELG B Tijg Omoiag evpiokopev Tpitov GplBudv (Sotic A& yETOL
nnAilkov), 6011 morhamhaoiaxbopevog £nt tov Slaipétny, 6ibel ywvopevov
Tov BloLpeTéoy,

5

Kat& tov oOpioudv adtodv, &mneldh elmopev mponyouuévwg 5 : 6 —
o

€xopev—§ X6=5" fitol 10 KAdouQ : moAAanAxolacfiv éni TOV Tmapavoua.

otV ToL 6, Edwke yivousvov TOV &ptBuntiv tou 5. “Ofev M&v kAdouo, mok-
Aomhaotaobiv éni tOv Tapavopaotiv Tou, 6iBeL ywdépsvov Tov &pllun-
TRV TOU.

ZOYKPLOIG TV KAGOUGT@V TpdG THY dkepaiav povada.

“Otav & &pBuntig kal & mapovopxathg 1ol kAdouatog eival loot, 1o
kAGoux elvar loov pé 1hHv dxepaioy povaba 10 blott g eldopev elvan

e I e =l ) ] v - ;
1= 4 el SRR 34(.1.}‘, Otav 8¢ 6 dplep,r]-[nq_
elval pikpoTeEpog 100 mapavouaotod 1O kA&opo elval UlKpOTEpOV THC dke
paiag povadog BioTL MY, TO %- elvai —;- - % -+ ;7 Kal Ypel&iovral GrOun

Boo ﬂépnw&% + —;- dix v yivy loov pe v povéda 1.
“Otav be 6 &plBunTig elval ueyahiTepog 00 Tapovouaotol 16 KAGoua
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st B

elval peyahOtepov 1fig povédog 1. Aldt 10 -;—C'X'.TO‘EE Asitan &dmo .z_.Kui d‘mj;f,
;- axkoun.

Tpomi t@v dkepainv &plOpGV £ig KAGopata.

—1— a) -:—, B -';-. Y) i: , "150 KTA. "OBsv Bk vk TpéYw Gxépatov Elg
KAGopo pE H084vTa MOPOVOUGTTIV MOAAGTAGOLI&EL® TOV GKEPOLOV PUE TOV
500£VTO MOPOVOUXOTIV Kol KETK GTO T YIVOUEVOV YPEP® TEPOVOROOTHV
1ov bobévra.

(5753 __ 18x15 __ 2M o 2521 525 At 156600

6— ) 18 = 0 = B) 25 5 5 0 99 1305 o

Tpomi MIKTAOV GPBUEY el KAGOHX. —2— BLOTL TO dKépaioV HEPOG TOU

BxB. = 1 ga 120 yboa

kal 7 $ydoa kéuvouv 127 8ydoa (Bmwg 120 Bpayual kai 7 dpayual kauvouy 127
Bpayude) date 15.; T 1;.7_

dnhadh dmo v povada 1 kal -

yivetar khaoua., —3— Ol 15 mixeig xapvouv

miyelg KTA. “Qate B vé TpéYwpev {i-
KTOV GplBpov i KAGOUOTIKOV TOANGTAGOIGLOMEY TOV GKEPOLOV TOU UE
TOV mMapovopuaoTiv To0 KAGOpotog, £ig To ywopsvov mpooBétopev Tov
GPOENTHY Kol K&Tw Gmd TO GBPOIoPE YPEPOUEY TOV XUTOV TXPOVOUAT TNV,

'E€aywyh 1OV dkepaiwv povadawy 1ol khdopartog. —1— MNvepllopev
81t 1 migug #xeL S.' £av Aowmov Gmo T :36. A&Popev T& 2 k&Guvouev 1 mij-
Yuv' pévouor 8¢ dxoun 16 8ydoa — 8 6ydoa — 8 Sydoa fitol 1 mijxug drodun.
"Qorte -‘: mixelg kauvouy 2 mAxelg (16: 8 = 2).

2— 3 Bpax. = B8 Bpy. 80: 10 = 8 —3— 1,5, 25 k1h.

35
2
(15:4 = 3 kol OméRowmoy 3) —6— 75, 125 . 4. 55 kT

—i TOXELS ]7—12, iy (35: 2 17 xai Oméhowmov 1) 5 3‘j

—7— 35 8pX.: 6 =52 Bpx. T8u.: 12 =63 w, 95 xiAyp.: 18 =52
YIAyp. K.T.A

‘160 TEG TOV KAGop&Twy. 'Opag npotn. (1diotneg an ).

-1—a) DimAaoi&letar dioTt elval pavepov 81t 1a 10 dwdékata elval
BumAdolx anod ti 5 dwdéikata. B) Od dimhaociaodij. Adtt Edv AdBw . ¥ ulav

00elay kai v dapéow eig 12 loa pépn, dia va Aapw u‘:é altig, mpénet
vi A&Pw d0o &mo 1 loa pépn elg & omoix v dujpeca. “"Qate 10 :) elvat
; o . : 4 5 oy " ” ;
dIMAGOLOV ETO TO 7]127 Kl EMOPEVDE TO B elval dimh&aoiov 100 _]52_ ‘Ouoiwg
& 15 o T . =~ 5 @ o Ee 20 3 . ia
0 - (12: 3=4) elvar tpimh&oov 100 iy KTA 708ev £av O apl@untiig £veg

Kh&ouatog mohhanhooiaoBn pé £va aplBpov § & mapovouactig auTod
BlonpeBi pE Eva dplBpov (Eav dlanpsitan) | Géic 100 xhGopatog morho-
nhooi&leTal PE TOV oUToV GplBuov.

—2— Mg BOo' fj ué tov mohhamAaoiaouov 1ol dptBuntold fi pé v bual-
peowv 100 mapovopaotol (Btav Bloipsital).

‘Opag deutépa. (1510TNg B). —1— a) Awapeltal dux 2, "H &€qynoig bide-
Tal Gvwtépn (1,a) P) Awapeital Bid 2. ‘H 2Enynoig didztal dvetépw (1.B).
“Ofev. 'E&v 6 gplBunThg £VvOG KAGOPaTOC Biaipedij pé £va dplBpov (fav
Blaipeital) §) 6 mapovopootic WoAAomAaoiloofn pé Eva &pl@udv, § déix
ToD KAGOpaTog Hronpeltal HE TOV aUTOV &plBudy.
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—6— Ebdploxe 16 Intolpevov, duaipdv 1obg Blo dplbuntdg, dmou ol ma-
povougotal elval ol adtol fj Tolg mMapovouaoTas, dmou ol dpiBuntad elva
ol abtol,—7T—kol—8—Tpémet va Exwuev O SYpv 81u Ev yéver Stav & &plbun”
g avéfon 10 kAdopa cbfavet (3oTL ExaL MEPLOOOTEPAE Hovadag) &AR’ Stav
& mapovopxotic aoffon TO kAGopx Ehattolral (BioTt ol povadeg Tou
pixpaivouv).

‘Opag tpitn. (I1BoéTNg V). —1— 5. oK. j OK. g dK. ‘]’0 oK
200
= KT
—4— g_n, = % -; K.T.A. “OBev, fj &Eix 100 kKA&opaTog BEV dAAGO

osl, £&v xod o Vo Gpol Tou MoA/oL PE Eva kal 1oV alTtov &plBuov i) Siat-
peBdoL pé Eva aplBuov.

g 7 2t Ly 7 2l g ) 27 (36: %3

2 o 15 R 45 T a5 u L) 4%9 36 (36:4=9), B) 9% 3

"Amhomoingig eV KAaopdtwy. —1— o) 23,6 p) 24,8 (thv povada 1 1y

6:2 3 2 . : 12:2 6
& : ’ — voli Ouoxipétar 23.
8:2 4 Hot p e 18:2 o

. —#4— Atv dnAomotelton kal AéyeETal dvdywyov.

napohieinopey) y) 6 2 &)
bal e 2
9:3 3 18: 6 3

Znu. ‘H arhonoinolg otnplletal gig y idemTa ¥ kal  yivetan, Stav
ol Bpol 100 KAGOUATOG EXWOL KOOV TIva bLalpenv.

Td kAGopa ]55 neptéyxet 3 dxepalag ;mvc‘xbagrrl: - 3* B B Tiig Amho-

7 i 1 5 i o1y - 3 . 5
TomoEws Aaupdvopey o2 - Gote 3 . 7OBev Buvéueba vi mapi-

s ity )
OTHUEV TOUG drepaiovg Kal OG KAGOPXTS HE MAPOVOUXCTHY THY Hovaba 1.

EUYKPLOIG T@V KAOOPGTwV HETEEY TV K.tk —1— Elg abtv Brimo-
ey 811 mok/pev tolg Gpoug Tob KaBevog (L& TOV MAXPOVORGOTHV Tob &ANou.
atnpliopsfx bt elg Ty Bromta ¥ —2— Qg TPOTNYOUHEVWG. —3— a) Katk

5 : y 3%8 5%4 24 DS il = 5
2 s - ; £D &
TOV YEVIKOV KaVOVA —=w + ooy = e GAha €06 mapatnpodusv 0T
YJLTOPODHEY VE EYWUEV ULKPOTEPOV KOLVOV napovopaotiv 100 8 dpolwg &0
. 1 1%2 1 2 ;
KO o= S (U A PN
ploxouev ) 10 S5 10 10 ¢ )
] i = . 3 5 1x3 12 3 2
-4— ot ev dpolwg ©g Gve Y,
d—a)Kal €66 mapaxtnpolp | s @G ¥) b S

(18:6=3, 18:'9 = 2) x.T:A.
—5— ) 71><?7><47_‘ .Ixixd ! Iygx.‘i h :2l a8 ’
2H3X4 ' 3%2¥4 ' 4AX2X3 4" A
to0 KoBEVOG WE TO YLVOUEVOV TV MOEPOVOLOSTOV TBV GAA@Y kAaopd:
TWV.

:':{ fitoL moh/pev TOUG Opoug

—6— o) Katd TOV YEVLKOV Kavova '3: “ ;2 5 -;6 GAN fumopolpev v& E-
XWUEV HIKPOTEPOV KOLVOV TOPOVOUATTHV TOV 6, BLOTL TOV dlaipobv Bhot
ol mapovopootal Kol AapPavouey '2:3 | ;ig ; ;7 — 2.‘ —2-. —é By ;::

5
i:; g z = ; 5 g—‘ ;-K.I.P\.
izl ;i: ; g:; ! 1)2\;22 ' ';4 ! :4 i ;g’ g

Enu. ‘0 wikpbTeEpog KOWOG MAPOVOUXGTHG TOU FUTOPODUEY V& AGRwuUEY
elval Td EAGYLOTOV KOOV TOAAXTAGTLOV TAV MAPOVOUROTOV TOV KAXOUG-
T@v, (Bav elvan Gvayoya). Aéyetal B €K 8v0 f| MEPLOCOTEPWY GPLBUGY,
6 HikpoéTEPDS &oBUOG, BoTIg Blonpeitol GrpLpGC pE kabiva dmod adtols.
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To cOplokousv 8¢ dg e€fg. Aaupavopsv Tov ueyaAlTepov GO TOLG DIDOME-
voug &pibuols kal mapatneolpey. Eav Blaipeltan g ka@iva TAV EAA@V.
Eév val 101e obtog elvat 16 €. k. . TV dabBiviwv GplBudy. "Edv 8y tav Bt-
TAXCIEGLOUEY, TPITAXCIGLOUEY K. 0. K. HEXPLS 8tou slpwuev &pbBudy, mov va
Slopeltal &mo 8houg ToLg dAAoug TOTE obtoc slval 10 {nToluevoV £.K.M.

Mp&Eelg Emi T@V KAXCUXTIKOY GplBpdy.

MpéoBeolg Awk v mpooTeBdol KAGOUATX mpéneEL V& Elval SuDWUA,
fjtol vax yiveovtal &nd thy Blav uovddx. MMpoodétopev B KAdopaTa OUOVUN,
npoobiToviec uovov tolg GptBunTag Ty Kal GOIVOVTIEC TMAPOVOUROTHYV TOV
idiov.

‘Ouag bevutépo. Mpoabeoig LKTHY & kaviv Eayetal dno thv dox. 1.

‘Agaipeotg. Awd va &oaupedf] Eva KAGoOua &no  GANO mpEmeL va elvo
bdudvuov pé abtd. Tote d2 dgaipoluey 1oV &GplBUNTAY Tou G&nd Tov dptd-
unTAY 100 HELWTEOL Kal KAT® &mo 10 OMOAOLTOV YPUPOUEV TOV 1DLOV TXpPO-
VOUXOTAV.

‘Opig Beutépa.  AQEIPEOLG UIKTDV. "AaLpolpEy YwWpPLOTd TOUG
GreEpoioUC Kol YwploTd T& KAGopota kot EmelrTa £volpev T& Blo UMo-
houima.

w13 T 6. 6 2 & w18 A iR . 13 He?
B 15 15 151 15 15 B 1T (15 : 15) 15 15
4 :
e K.T. A
"ACKHOELG Kol mpofAfpata TpooBicewg Kal GQOXPETEWG.
7 Ui i 1 T e
2= (ﬁ Gy 7)) T — 7 53 Wl 8— 26 5 “pac
18
9 132 55 ox
MorAanAaolaopog ent drépatov, Oupag mpom. — 1-—a) :; s T

3
13
usv 16 STéaaapaq gop&g peyoAdtepov. “0B8ev (1BLOTNG kAaou&T®Y a’)

SN :} ¥ 5 K T. h. —2— ‘0 moA)uog —g Y. XK 4 uBC MEYEL V& KGU®-

Ald Ve TOA)UEV KAGOU® T GKEpaov moR)uev TOV AplBunthv § Swt-
POUKEV TOV MEPOVORAOTAV (cav o peltal).

‘Opag bevtépa. Moh)pog pikTol Emi Grépatov. ‘O kavav LGayetat &mo
™y &ok. 1 (Bvo Tpomot).

Awxipeoig 8 axepaiou. ‘Opag mpdT. — 1 — Py Alaipeaig kAdouatog
8. dkepalov. ‘H &oxnoig B dibel TOV KOvOVX xal 7 BLOTG AV KAGOPATOV
B' tov g&nyel.

‘Opég bevtépa. A)oig piktod U gxepalou. ‘H doknoig 1 Bide 10V KA~
vova (Bbo tpémol mpoTipduey b tov Eva f| TOV &hhov &vardywe THg doKh-
gemg M. K. N Goknalg 2)

—2—ay9ie+ 2l=1 4

= KT.A P 18‘.9'f—5 Rl

7X8 63

5 T 1he 21
Y- 1 = T K.T.A.

Moh)apog GpOpol Eml kKhGopa i £ML ULKTOV.

‘0 moA)uog Gptduod Eml Grépaiov onuaivel Thy Emavaingy adtod ok
AGKIG Eve 6 moA)uog &piBuod émi khdaopa bEv fumopel va onuaivy 1o 1bLov.
Atv fumopobuev va elmopey 8t 7 X -g. onuaivel v& EmavaAdBopev TOV
7, névie 8yboa gopkg. Alx 100t0 6 ToAuog &pBupod Enl kKAdoua Aoppavet
GAANV onpaaiav YEVIKOTEPAV. Al V& Bwusy t00T0 &¢ AIgWUEV TO £6Rg
MPORATHA.
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Mic 6x& £vde mp&ypatog GEilel 35 Spaypdke: moogov &Eifouv T Z

alTHC ;

AVOLG. (Al Tig Gvaywyig elg Ty povida). *Agol i 1 oxd &ElLeL 35 bpay,
16 £v &ydoov adTig &ELLEL, OKTO QOpPAag dAtymTEpOY fitol %51 dpay. Kal &
5 &yBox The ok&s GEllouv 5 gopag T& 335' fitol 3; % 5 l;ﬁ Bpay. = 21 -
Bpoyudc.

PAMAG Bl v ADOWUEV TO TPORANUX 10010 PAETOMEV BTl EKGUAUEV
np&Tov dlaipeoty (LepLouov) 100 35 eic 8 loa pépn kol dedTepov ZmoAAOTAR"
owdoauey 10 Eva pépog Bniadn Ta 3:, 2l 5, *AAAG £E GAAoU MapaTNPOoDUEY

511 elg 10 mpOPAnpa a1 yvapilopev thy GElav pi&e uovadog (tfg 1 ox&c)
Evoc mpdypatog Kal {ntodpev va elpouev Ty GElav MOAADYV KAGORATIKAV
povédwv 1ol adTol TMPAEYRXTOC. AAN Emeldn 8tav yvepilousv iy &llav
WiEe povadog EVOg TPGYHATOS xal nrodpev Th &Elav moARGY GxepainV po-
v&bov To0 aiTol MP&YUXTOg KGUVOUEV MOAAXTAQOLAOUOV, KT dvaAoyiav
kol 8tav Cnrodpev TV &Elav THOAAGY KAGOPGTIK®Y povédov Aéyopsv 8Tt
KEUPVOUEY TOAAXTTAXGLOXOUOV, HOAOVOTL KAUVOUEV doo mpdEeig Blalpeotv xal
TOAAXTAROLATUEV.

Anhady tag dlo altag np&ielg T&g AEYOUEV UE Eva Gvopa MOANGTAG-
olxopdy, did vi &GAndedn © mponyoluevog kavidv oloodfmote kal &v elval
& &plBuog OV povidov nod {nteltar | Gia Tov (elte &képaiog, elTe KAC-
ORATLKOC). “QOTE MPETEL VO Bhowpev tov EEfic dplopov tod ToA/opol aptd-
wod Znl xAdopa.

Mol Aamhaotoopdg GptOpod £l Khdopx elvot EmavEANY g HEpoug Ti-
vo¢ tob Gp@pod. [olov pépog To0 noAfotiou Ba EmavaAngbf deukviet &
noapovouaotie 1ol nohAamAaolxotol, Tooug BE gopag B& navahkngbij BEL-
KvoeL 6 GplBunThg awtod. Obtw & moA/ouog 22 X 37 onuaivel va émavald

2 22%3
23= 20
Thpo bt £E&yeTal Kal O KavoOV. Al V& TOAAOTAGOIGOWHEY GKEPELOV £7h
KAGoo Toh/pev adTov Emi Tov GpéunThv ol KA&opoTog Kol KETw &md o
YLVOREVOV YPEPOUEY MOPOVORXOTIV TOV mapovopaaTiv To0 KAKORGTOC.
Inueiwoig. ‘O moA/opog katavtd dlaipeole (LEpLOpOG), BTav 6 moA/oTg

Beoupev 0 _}T o0 22, Bniadn 10 .24_%, 1peig gopag fjtoL 22 Xfi

elval KAGOUGTIK povae. Attt mo . 8 X }1 = .2_ = 2.

Mopatipnolg. Katd Thv vExv onpaolav 100 nohhamhaotaopuol, 6 dapib-
16¢ B0TIC MOAAXTAROLGLETAL adEdvel uév, Stav O noAAGTAGOIao TG £lvaL pe-
YaAOTEPOG THig povédog 1, érattoltar B& dv elval uikpdTEPOg a0ThS (néver
52 & {blog Btav moAhamAaoialeTal nl Ty povada 1).

‘Opdg beutipa. TMOAAXTAXOLOONOG KAGouotog €Ml KAGOUO. —1— "0
TOA/OHOG ;_ x % onuaivel v& Aapopey 10 8ydoov o0 ng tpeic gopdg. ‘A

Lt =0 AT e iy : s 173
10 O v 100 = elva 10 B TPITAGT attol elvat =
Aa yboov 10 =5 L ¢ Tpumhdolov B

fjtot
% X % = 12%2% 2E ob EEAYETAL O OXETIKOG KAVAV.
‘Ouég tpity. 'ATd ™Y &oknowv 1 E&yetal 6 KavOV MOAAATAXOLACUOD
&p1Opod Emt piktol.
MpofAfjpatax diapopo.
—4— Ta& 4 tepdya xwpifovral and 3 adAdKkix. “Qote Eyouev ?.g, W
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! e 0 |
5¢.:.><3. ~6— 0U+40P-X3—4'm X 4—1 15T7\.><

mos T 1 AR B S b Bl )
872. 3 -‘\5-20 otp. X 1 5 T 10— o) Képbog 1 drag 51.0 Yo 10 bp.

4
B) 8hov képbog 34241 Bpx.

Awxipeoig &popod bk K)\d:cspot-roc, ‘Opdg mpoTn. —1— o) Tvapilopey
v &Eiav povadwv Tivov (TdV 2 )ml {nroduev v d&lav Tig [Titedd povo:-
dog (tfig 1 dx&c). "Apa B& kauwuev T daipeoty (uepropol) 15 dpy. : - = Ak
vé Beuey Thpx 1He Bd dixipiompey Bk KAdouaTtog Tapxtpoduev npmmv
Bt 10 3 elvae 4 gopdg peyaAdtepov Tod 31 "Qate &v dixipégwpsy 10V 15
Bux 3, 10 Aikov ;5 elvar 4 gopdacg pikpdTEpOV dno 1O {nrtodusvov
EMOUEVC DI V& TO KEPWHEV (0ov W& 1o {nToluEvov mpimEL V& 1O
nolhamhaoidonuey i 4 ftor 16 Intobupsvov mmhikov elvan e
15 % = tote 15bps L = 15 XL
GWHEY Gplpoy Bid KAGouaTog, dpkel v& molhamhxoldonpEy aUTov Lni
TO KAGOUX GVTEOTPOUPEVOV.

Bpy. 'EE ol xal 6 xavdv @ Bk va Buapé-

8:2 =44 3.

< XC 5 £ 8. : B
Opdg deutépa. 1 R 5 = 4Kox

9
2

L=

5 o3 e B

T L R T

3 S 3,18 . a3

7'256’3“ ; —13 - (Me1pfoewc) 35 o 1 5 14— 102 5t 1 =
I Tk s ] <

48'3!’711 Szwmp. 16 ]974'48 45 Om.

AVoig mpoBhnpdTwy Bik Tigavaywyng elg iy povaba (AsGtepat ADTELG).
—7— 2 T X ;‘).swox.“ -9—12 2. —10—160% 7, (rav Lntodpev

HEpog Tt &ptBuod, no;\ Juev adtov énl 10 K?\rxupa ué 16 émouw ExPppaieTal 1O

pépog) —11— 120: - (61av yvwplfopev HEPOG TL GpiBpod kai {nTtolpeV HroV

5 (Mepiouod). ; Esis -4 -

(]

7

1oV &pBudv, 5lC(lp0Up.E.V 10 YVOOTOV PHépog, HE 10 kAdoua pé 16 Omolov £k-
ppGletal 10 pipog). —12— 42: —3 17— 16 1 3AW T TpéyEL eig 17t =0

& 7
xoh T 3 elg X2 =2 —18— 0 GpBuoC elvar 120:2- = 160 ko1&~ 100
160 efvar 160 X 5 —19— 66 6x. : 5 —20— T 3 elvow 65 8. kel & g El-
va ,"?557‘_4 ~ 52 dx. —21— AitBeoe & 13_6+:, %%. kai Epewvav &duaBeta
B =5 g 95 A S s
60 £k. X s 4 = £k, —22— Ta 2 etvan 1 > £x. kol T& = elvar 1 = éK 5
= 3 = Lnpe. ¥ . ]__:_ 57”_2.. | ]
3]7 £k, —23 Ebwkev + = s 5 =T HoTE T 5 BV Ka
tabicewv elvan 20 £x. 6?\0(1 al Koncxﬂeoac, elver 20 éx. X 15 =300 £x., ¢
ueo. 180 kal & paxp. 100 &k, —24— *E€obeder & 2 4 . = %0‘. 100 mpoi-
3 - oty IO o N L 40 =
mohoytopod kal ta o outol elval 684 £x. TC o elvat 684 éx. : == 1440 éx.

Ard Té B oxoreia banavd 1440 £x. X i 576 £k, kol Bl T& yupvaolx
180 &k, —25— T& ,; + --i— e 3 eTvon 39 xad 6 &pBuee39: -2 — 36 —26— 60 :
B =48 —21— 60 X 2 % % — 18, —28— To o elye Kéust GTp. X4 = 26 .
To B mAnowkler o o’ 9—6 % = 2% w. elg plav dpav. “Apa B& 10 ¢Bdoy
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4 8 100 &ptBuod =lva 32 kal

elg 25:2-'2 :mg._ poc. —30— T& ; X 3 5

6 &piBpog elva & 32 % =60

Tpomi KoV xhaopdtey eig Sexadikd. Tpémopey Eva KOIVOV KAKOUG
el Bekabikov dpLBuoy, Eav Blalpiowuey TOV &pBunmyv tou Bk ol mapovo-
paotod Tou f) 8 tpomy 8& yivy fi dkpifig (&v ebpeBR Omdroimov 0 Bmeg elg
& mapadeiypata o), f) kal y) tg &arfosng 2 Tig mMpdING Odpadog f xaTd
npooéyytav (&v Biv edploketal dmoroimov 0, Smwg elg 1O mopad. B) Tig
1dlag Goxnoewg 2.

. ; 50000 | = F9r - S esiig s
MpopAfpata di&kgopa. — 1 — —w i 4—60 — 5

2 3 s el o S P

eir m’) X 15 =105 —71— 234 X & = 182 —8§—126: ¢ 144 —9
54 X i = 67 ‘5 _ 10— 72 — 11— 78003 015 — 12— 337.2X35 = 1180,20.
S IAERI0) Bk j %30 =729 —14— 8250 X 285 X 25 58781,25
— 15 — Bykoc 1 bépartoc ‘2 X 3 % 0,8 = 03 x u. kal 1200 Bey. 360 x. .
&ypnow. 60 k. p. Xwpel dxopn 60: 03 200 déu. — 16 — Boybnua 2400 X
2 — 1600. (E€obevet 800 X =
440 &k. oltou elvar 440 6k. + 440 ox. X :‘ = 550 6x. kal 10 Eyet i&aoea-

— 320 kal kotaBéter 480. — 17 — To popl 1dV

Aost BC fuépag 550: 1.5 = 366 (kal k&t — 18— a) 17 425 . 1‘6. = 10 L(”T
1 ey 1 8 ) e
p2 L +20+28 L85 —25. —19—48 5. 820 741 32

g are a0 —125 —23 — o) 43 5Pd X5, 42+ 5X 5,4><l2 =07,2
y) 20 : T&: 2000 8) 2,5 X 2030 — 24 — T6 OmoAoimov 1 — (f + 025) = 035
elval 63 dpy. dpax & 7; - 0,40 lvan & :5.40 72 &p. kai 1 025 elvar 45
Bpy. — 25— To Bdimhé&atov tol &piduod (2‘) kol T § adTOl  KAWVOLV
-g- 100 &ptBuol. Ta '; Aotmov elvar 72 xal 6 &plBuog elvar 72: 87 27.
Kol mpdyuatt elval 27 X 24 27 X g 54 4+ 18 = 72. —26— T& 1440

T. g = 1440 X-I-gﬁ--- 2560 T.T.m. kai 16 1 olkémedov elvan 2560: 6 — 426 i--T.T.n’V

APIOMHTIKA MPOBAHMATA ZT° TAZEQZ
MEOCAOI. ‘Am\fj péBodog 1@V TpidvV. "‘Opag mputy (Moo &vahoya)
—1— & 1 nfixug &&ilet 1§5 Bpay. BloTL & dpifpog TV WixEwV xal q &Ela
aOtdY elvat mood Gvéhoye. ‘Emeidi dimhaaiafopgvng thg twyobong TLUNS
100 £vOC TMOoOD (LY. Tobg 5 mMYELG Tolg dmoloug k&uvouev 10) dimAaoialeTa
Kot fj TpOG adTHY dvtiotolyog Tiuh Tol GAROU (BnA. ol 92 dpay. yivovral 184
Bpy.). O 11 myyeig GEifouv 125.-’;‘ il 25 dpy. X 11 = 275 dpy.

__ 3 — A 100 Kavovog Tiig dmAfig ueBodou TV TPLDV

8 dk. &Eilouv 92 dpy- Eig T& TMPOPAMMATX THg AmMARg usdo-

35 = » b Sou Bibovtal Blo TMood &VAAoyd T} AVTL-
= e R otpopa xal doo dvtiotoryor Tiwal xUTGV
X=920p. Xy 402,50 bp.

(266 al Tiuat 8 6x. kol 92 dpay). 'EE alr
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1@V | pla petaPdihetal (256 uetePAndn 6 &pBuog tdv okddav xal Eywvev
&no 8, 35) {ntelton 8¢ katdmv T petaPfoinv Ba ndly N mpog abThv dviioTtot-
¥og T 100 &AXou moool (BnA. 254 1l petaPoinv B m&Bn | Tipn tHv 92
Spayudv. "And TV Abowv BE eidousv ST Eyivev 402, 50 dpoyual). Elg adta
Omwe PAémouev Bidovtal Tpsig &piBuol xai Inteltal v& e0peBR 6 &yvwotog.

4— 285 :_ 3 384 [ 12 7 660 8— 51 —9— 27,50 dp.
280, o : 500 i i 5104 2
XS 38,50 bp.—10— 125 bp. X J}‘{; 20\35.1i Bp. —11— 13p X2 =58p=
T4 i —1— 35k x T =022,
Oude deutépa. (Mood dviioTpopa). I— 1 épydtng 16 okdmrel elg
10 X 9 Yjuépag didTL TG mood elvar &vrioTpogo. "Emeidl dinAaocialopévng
TS wyovong Tiufic 1ol &veg mocol (n. . tdv 9 €py), 1§ npdg adtiv &vti-

oToLXog Tipn 100 GAAov moool (10 Nu.) Sxpeital b 2. O 15 épyaran 8& 16

okdipouy elg - 1Ux9 6 fuépag.
—2— Al 'mu Kavovog TG GTARS | —3— 12 Gp. yifj ]0‘; Hp.—d— B.
uebodou. i 6 4 7 5 3
10 ¢py. 16 ok&mtowv £l 28 A el e M
4 » . : 8 9— 68 gav. X 85 = 64 . —10
= s
X =102p. X 2 — 35 ¢py. 600 Bp. X - = 400 3p.

MpoPfAjpata mogootdv. Ol &vlpwmol slg Ta¢ CUVAAAR YRS TWV TORAG
moox & mpoodlopifovv éni tf) Pioet 00 100 # tod 1000. M.y. dueoitng haupa-
vel peottelav 2 Y/, fitol dua k&be 100 dpayudg £ni 1hg dElag 100 éumopebuatog
10 6molov peattevel kol mwAeital, Aaupdvel Gg duotpny 2 dpayuds. To &nl ti
paoer 100 100 f to0 1000 dvtiotoiyoiv tocov énl g 6hng afiag Aéyetal mo-
006Tov. Elg 1a mpoPAfuata mooootdy 1& Mool elval Gvahoya. Avovtal bi
bl Tiig AMATG HEBOBOL TRV TPIGV.

‘Opag mpwn, (Ebpeotg mooootod) —6— 675 —7— 220000 —§— 30 —9—
Képdog 1 myewe 8 dpy. X 2 5“5 = 4,50 bp. ModAnotg 60,75 dp. fj an’ edbeiag
(100 By, &E. 10 mwhel 108) 108 Bp. X ¥ — 6075 8p. —10— 136 —11-
61875 —12— 725 —13— 28000 —14— )2 ----15-- «) 29450 B) 28272,

‘Opkg Bevtépa. (Ebpsoig The &Eixg, —2— 100 Bp. X Bg? 40000 Gp.
-3— 30000 dp. —4— 85000 —5— 30000 —6— 75000.

‘Ouaxg tpitn (Ebpecig 100 1600v 101¢ %) —2— 12 —3— 75 —i4— 8
—5— 20 —e— 35 —7— 210,

‘Oud . i v % 4 e 46250
Opog tetdptny. —2— 100 dx. X = 80 ox. 3— 100 Bp: X <55
500 Bp. —4— 3500 —5— 4.

‘Opag méuntn Buagopx mpofAiuata MocootdV). —1— 93 LEsals

100
8352 &x. —2— 0.25 Bp. X ”l;;’ 140 8p. - 3— ) 105 X ‘mi 12600[3;105>< ‘3"00
= 13230. —3— "Emnidoua 360 dp. MAanpover 48 + 3.60. W‘\r.VO\JV (2400 + 3()0)
(48 - 3,60) = 2708,40 Bp. —5— @) 36 X X — 80 B) 20"/ —6— &Eiat 100 Bp. X
3600 100 HE T DI P ! ‘
N2 = 3200. Znpio 160 Bp. > 4 5 o —T— képbog 40000, edpog 4000,

kaB. képbog 36000 mpdg 9w —8— 2343 mepinou —9— 11 —10— o) 1680 B)
2016 —11— o) > B) 765 ¥) 915 —12— o) 150000 B) 48750.
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ZovBetoc pébobog TdOV TPI@Y. —1— @) 920 Bpy. B ,5%-59. y)ggi’f 5p. B)
920;::8 Bpay. = 2520 bpy.

Mapathpnotg. Al 4 abral EpuTioelg drotehody, THY Adowy Bk Thg Gva-
yoyfe elg v povada, tod npoPhfuatog: 5 épyartoL, €&v £pyaoBobv 4 fjueé-
pog, kepdifouv 900 Spay’ nooag Bpayuag kepdifouy 7 épydTal, tav Epyo-
oBolv 8 NUEPXG ;

Tolto KOTd OV Kovove Thg ouvBETou neBodou @V TpLdv Ao Ta g EERC.

5 41 Jess = Tuykplvopev wkal Ev &V nocdV

5 £py. Epyal. 4 Nuep. xepBIL. 900 Bp. mpog TO {nrovpevov kol elval @)

i L - 5 5 Gpbuse Epyotdv Kol dpotph dvd-

S7 000 Bpy Kk o = 2520 Bpa. || ASYS B} &piBuoc fuepdv Epyaoiag
2 xal Gupolfny dvihoya.

Tnu. Fic T4 mpofAnpata tfig ouvBitou peBoOBou &V Tpiidv Bidovrat
ntood meplogdTEpa THOV BLO, Avahoya fi dvtlotpogpa mpodg Eva 2 ab1dv
(elc T6 MponyoLuEvoV TPOPANN, ™My Guoifiv ¢ Kal fj Tiun adtol (900 dpy.)
i avtlotolyog mMPOC 1&g Bebopévag TG BV AoV Toadv (5 Epy. xatl 4
A kel gnrelral Tt yivetat 1 Tif abn (Bnh. Tév 900 dpay), Gtav al tipal
oy 1OV AoV Toodv petapanbdot (dnA. vivouv amo 5 £py. 7 £py. kol GO
4 . 8 Nu)

Totabta mpofAfpata Gvahbovral elc BUo f MEPLOGOTEPX TpoPARUaTa
T GmAflg peBodou v tpd@v (Og 6 bouev Guéomg KATWTEPW) Kal Bia
1o0To 1| utBodog pé ThV dmoiav Aoouev & TpoPhiuaTx abTd Aéyetat oOvOE-
toq péBobog TV TPLAV.

=P 5] 42_0;45 Bpax. B 42?:3)(7

ToELg o Kai B dmoteAolv TRV &véuoty  eig Buo mpoPAnuata T ATMATG ME-
B650U, To0 TROPARUATOC THG oUVBETOU : Eig £va oikoTpodeiov Bk va Tpo-
poiv 3 pobntal £lg 4 Huépag YpeL&ovTal 420 Bpaypdg. 5 podntai B v
tpagoiy 7 fuépag mOoag Bpay g ypewdbovtal ;

Kal elvan T dmAG mpoPiiuota o €ERG:

a) 3 pab. (Bud tpogHv 4 ) ypeialov- i B (6 pab) B tpop. 4 . xpetalov:

1225 bpoy. TMaparipiois. Al £pe-

o 420 Dpay. Tat 420 dp. X g
5 pod. (Bid tpogny 4 ) xpeL&iov- (5 uab) i tpog. 7 fi. XPELELov-
o X Bpy. Tar X ;
y) 420 Bp. X 5 X <= 1850 px. —3— o) 14 fiu. X sy URERTE X o X o
! 4 G B ., S 18
y) 149l X == X = 4— 1800 5p. X - X 5 3200 dp. —3— 6 &p. X =5
B =k s il Bl e ori 4 15
e 9 &p. —e—l6m X = X = 27 r. —7— 1080 8p. X — X
: 4 0.20 ezl 1,25
1800 dp. —8— 30 oav. X e X BTTE 50 g. —9— 45 mnyx. X 15)( e 60 m.
R 5 Ly e R B 32 0,60 S
—10= 6 &p. X = X T Op. 11— 8 Ap. X = X 040 24fpn.—12

30 . X X2 X =16 A

MPOBAHMATA ATIAOY TOKOY. Elipeaig 100 tokov. MoAhdrig ol &v-
Bpwmol ebplokovral elg THY Gvdykny va davelfoviat xpiuata 1o dnola Emi-
otpégouy ElC TOV BAVELOTHV LETA GOPLOUEVOY YPOVOVY, BVEAOYWC THG OUHPW-
viae. "EXTOq Sp®C TV XPNRET@Y nod £daveloBnoav mAnpovouy eig 1oV Ba-
velothv kol Eva &AAo mogov ypnpétmy fitol 10 kEPBOG TO dmolov Aéyetat
TéK0C. TO davel{6pevoy MooV A& YETAL kep&hatov. Ak 1oV Tokov yivovta

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmkrig



gt

Blaitepot oupgwvial petafd davelotol Kol dpelhéTou. ZuvnBog opiletat £mi
T P&ozL 100 tokou THv 100 Bpayudv el 1 #toc & tékog THV 100 dpayudv elg
1 Etog Aéyetar gmutéklov.’Enlong pla &hin ouvidng oupgwvix | dmoic yive.
Tat, elval vé pévn 16 kepdhaiov 10 a0 Evoow dlapkel 16 ddvelov.’O tHKOG
10Te Aéyetal &mioDg.

‘Op&g mpodT. —I— o Bimh&otov dnh. 16 Bpay. B) TpinAdoov (Epo T6-
KOG Kal Ke@&Aatov Mook dvdhoya). y) dimAdotov 8) TpumAdotov (&px TOKOG
Kal xpovos mood dvahoya). —3— 7 Bp. X 4 X 2N — 6860 bp. —4—
o) 318,75 B) 318,75 X 2 ) 318,75 X 3. —5— 2550 —6— o) 1593,75 B) 1593,75
X 3 y) 159375 X 5 —7— 16875 —8— 290430 —9— o) T = 2X1BM0x3 _ o9gg

100
{) 630 y) 94050 ) 4359375 £) 2688 o1) 280041 —10— o) ”*_31?)5(]‘”_*3 6352.50
P) 4950 y) 10842 ) 40437,90 —11— &) 8400 ) 770 —12— “EraPev 280000 K
- 22400 T — 2240 Tlp. = 300160. —13— 4500 + 5400 —14— 3750 -+ 3437,50
+ 5000.
Ouag beutépa. (O ypovog eig pijvag)—1—a) 10 dp. X 7:2 By 10 'tSp)(.Xrl“l2
400 10x4%400 10%800%6 i Eati e B h]
X 5 e dp. y) - i 40. 2— 588 3— 247,50 4 5

—5— 171675 —o— 590 —7— 199 -—é oeA. = 9 A. 19 oek. 6 mev. —8— H &&n-

ynow ebpioxetar elg 10 B Tfig doxnozwe 1 Tig mapobong du&dog. «) 70
£ 10920 ) 800 8) 473550 €) 730 o7) 450351 —9— o) EXI0K3 7140 B
329,25 ) 550 B) 1552 —10— Toxkol o) 572,92 B) 815,63 y) 891,25."0hikdv 7212980,

Opag tpity. ('O xpovog elc Nu_pag. —1— a) 98p. X gzu B 9 dp. X ;ju
800 __ 9xBIxEN % ;
i = s 00 =168p. y) 315 —2— 420 —3— 810 —d4— 15000004

1406250 —5— 4000 —6— 499375 —7— ‘H &Eqynoic evpioxketan ele 10 B Tfig

Goxknoewe 1 tig napodong oucdog. a) 240 B) 750 y) 78750 b) 830375, —85— &)
IX7500x100 _

00— — 187,50 P) 675 ) 335 8) 670,07 ¢) 9058.44. —9— Téror a) 2520 B)
2587,50. ‘OAwcoy 54510750, —10— 1500 T + 576 [p. —12— a) ??‘Eﬁgﬂz@_ - 222,22

18000524 _;y 30000%45 qoomo, o 54000%70 _, 60000%20 :

B) =i Y) =y (36000: 5 =7200) &) RO ¢) 0K _ 33335
‘Op&g TeT&pTn. —1— ‘O 1dK06 B’ Eva £10¢ &g dpohoyiac, NAATTWHE-
VOGg KaT& TO l,alvm 6 6p.— 6 Bp. X 73' = 6 8p.—1,50 5p.=—450 dp. “Qare hap-
Paver ka®’ E€aunvov toxav 2,25 Bp. X 500 — 1125 bpy. —2— Toxog 800 dporo-
yi@v eig 1 £€&unvov 3,25 X 800 — 2600 xadl NAXTTOUEVOG KATE TO ; , 2600—
— 2600 X - = 2600 — 650 = 1950. —3-~ & WAarrouEVEE ToKaG Wiég dporo-

yiag, &0 Bv EE&unvov elvan 30 Bpay. &po AauPiver 30 Bp. X 150 — 4500 5p.
—4— 2250 Bp. X 275 = 618750 Bpy. —35— Miplopa Wwdg upetoxfic 60 Bpay.
xad tév 80 petoydv 4800 dp. —e— 2040 8p. X 200 = 4080 5p. —T— 28000 +
27000, —8— 6 &p. 4 ‘r’ﬁ:';;“’, Bp. = 645 bp.  —9— Kepbiler eic 1 dxav 1,30
Bp. 8hov képbog 3250 Bpay. Eloémpatev 68250 Bp. —10— 2740 —11— *Aéla
1 mixewg 31500 dp.: 180 = 175 &p. ModAnoig 175 dp. - 8,75 bp. —12— ’Afix
9% bp. ModAnoig 96—0,80 = 9520, —13— Enhripwos 33750 &p. Eloénpale
3327750 5p. —14— ‘Aia olxlag 156000 Sp, Evoikiov 1 unvog 1040 6p. —15—
Toxou 1875 bp. Adarc 468,75 dp. —16— Kepdhatov kai t6keg 1 Etoug 32500 Bp.
+ 2925 Bp. = 35425 bp. ‘Eniipwos 18225 op. Xpewatel 17200 dp.
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Elpeoig 100 kegaAamiov. "Opag mpatn. —1— a) Al 200 dpxy. @epouv
8 Bpayudg Toxov el fluiou £tog. B) 8 dpayuag toxov elg dvo €t @épouv al
50 dpayual’ dpx 6 xep&Aaiov kal & ypoévog elval mogdk avriotpopo. —2—
100 Bpy. X L x ‘51”20 - 2500 Bp. —3— 17500. —4— 2500, —5— 14450. —e— 100

5
Bp. X _'j_xET?ﬁ“ = 12”?1;5‘7575 Bp. = 6750 Bpy. —7— 4250. —8— 51600. —9—
760

54000. —10- 100 Bpy. 20 x 1% — 3TN o, = 57000 Bp. —11— 18000. —12—

45000, —13— 32160. —14— °H ZExjynoig ebploketan elg T& mMpoPAijuata 2, 6 kel
10. o) 1875 B) 3500 vy) 25600 B) 45000 £) 11045.45 ot) 18900.

‘Opde Sevtépa. —1— 96000, —2— _‘-""3’;5‘50“ — 480000. —3— Méploua

1 petoyiic 18 bpay. &plBuog petoxdv 2700 : 18 = 150. —4 -~ Mepiopata 2 ETdV
1 petoyig 20 dp. cptBuodg petoydv 400. —5— "HAiattwpevog toxog 1 EEoun-
vou wiéc duohoylag 30 &p. "Ap:Buog dporoyidv 400.

‘Opég tpltn. —2— K — 100X “f:; ~ 8500, T = 1360. —3— K 100><.?gg9

= 7575. T = 1515. —4— K — 100 v_"’% — 6000, T = 840. —5— moxi?gg.‘l

- e 435 4
50000. -—6— 100 X"ﬁifs— 45000.

Ebpeoig 100 yxpdvou. —1— «) Elg ;’g‘; £1n (Keg. xal ypdvog moox Gv-

‘ 1000 280 o g 100 ., 594 _ 100%594 3
Tiotpogpa) B) - X—=—= 3 Em. 2— 1 ‘é1'~>(-3—665>< e e €1 3 Em.
—3— 3 £1n. —4— 14 pijveg (mok/uev Ttov Tokov Emi 1200). —5— 108 Aucpat
.‘ ‘ = 5 _ 4 2000%100__ 100 _ 95 g _ 7. loo ¥ il
(moA/uev tov tokov éni 36000). —é e 25 En. —17 = 12 >

Etn. (OmolovBmote kepdhatov Tokiiduevov mpdg 8 Y/, dimhaoikletal — fto
@épet TOKOV loov ug TO KeQGAoOV—ueT& 12 ‘2 £tn). —8— a) 6 Emn )5 pijveg
y) 6 pijveg d) 2 l ufveg ) 252 fu. o1) 4 . —9— Ankadn éva dmolovdinote
keg&Axiov . ¥. 50 dp. v& ddoy tokov 100 Bpy. i 1 dpayuiig va Boon toxov

2 Bpayudv. o) _2_"51.01 25 E1n B) _2){]2}907320 Etn ¥) 2>§15‘o0 =13 ; gtn. —10

2 ; Etn. —1i— 45 fju. —12— Tag 11 ’louviou 1934 (xpbvog bavelov 3 pijveg

kal 10 fuépax).

EUpeoig 100 ¢mitokiou. ‘Opdg mpodn. —1— 120 8pay. X ':33?)_ X
poral e s s 1100 e 12 o RIAD_p 1y a5
—,m;(g"—5 2459, —3—75 5p.><5000><. - o 6.—4—35.—5—82508p.

100 360 _ 82,50%36000 S S 6 ) b 13
XX T B e = 825 —6— 45 —T—a) 65 P) 8 ¥) 55 8) 75 e 12

ot} 9 —8— 4,75 (xpovog 75 flUépoi).

‘Oudg Seutépa. —1— Axupdvel kaBapov tékov 60 dp. 10 £tog. Tob Ep-
Mot 1010, —2— 8 %, —3— 28 %, —4— MdAinoig 1 oxag 78,72, 'Exépdiloe
16 %o —35— 8 %/,. —6— ’Afix olkiag 210000 dpyx. KaBapdvelodbdnua 16800, kal
npog 8 . —7— Tokog kepahaiov 5400 dpy. tomoBiTnoig 245400 dpy. kipdog
55 /. —8— a) Afix ofvou 34375 Bpy. P) eloémpags 4375-+34440-38815 bpay.
y) képdog 1930 1/,

MpopAfpote Gvatokopod. (Opdg mpoTn). —l1— Toxog lou E-
touc 4000 B) kep. 200 EToug 84000 y) TtoKoG 20U Etoug 4200 ®) xe@. 3ou Etouc
88200 £) tokog 3ou Etoug 4410 o1) EAxPev TéAlog 3ou Etoug 92610. “Qoe eig &
npofAfuaTa GVATOKIOUOD 6 toxog elg O Téhog Exdotou Etoug (R E€apnvou,
fi Tptufvou k.T.A) TpootiBetal £lg TO KepGAxLOV kal 10 &Bpoloua AcuPive-

1
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Tal B¢ véov kegdhatov. —2— @) 1. 1240 B) K. 16740 ) 1. 133320 ®) 18079,20
—3— a) 1250 P) 19260 v) 1348,20 B) 20608,20 €) 144257 ot) 22050,77.

—4— 11698585, —5—a) 3000 B) 63000 y) 3150 &) 66150 &) 330750 o1) 69457.50
L) 347288 ) 72930.38. —6— 31625.

‘Opdg Sevtépm. —1— 265302, —2— o) 10000 B) 990000 ) 9900 &) 980100
£) 9801 ot) 970299.

—3— ‘H npd katddeoig dvatokiletal nt 3 Etn kal yiveto 1157625
B) i Bevtépx dvatoxifetar Emi 2 En kal yiverar 11025 ) A tpitn Tokifetan
éni 1 £toc xal yiveton 10500, *EAaBev v i 11576,25+411025+-10500=33101,25.

—4— ‘Qc 10 dvw. "EAaBev Ev Sk 13891,30-+-13230--12600-=39721,30.

Algpopa TpoPripota tokou. —1— o Keg. 250000 f) 1. mpog 7.5 .
155250 —2— o) 14625 B) 1500 y) 10,25, —3—1363.50. —4— 14392,

—5— H 6k& kootllel 72 Bpy. THY mwAel 8280 —6— "0 1. T n. &&(LeL
3375 ( ]i X 60) 1OV mwhel 35,10, —7— T. 100 8p. €ig 3 pfvag 15 — Tov -
8148
98.5
~8— "Afla oixonédov 90675 bpy. T. 100 Bpyx. eic 39 p. 1625, xkatéfeosv

- 0575 __ i
100 X e 76000.
—9— o) Téxkog 80000, 1800 P) dedrepov xepahimiov 96800 +y) 15 upfvec.

— 10— o) 764 P) &x tdv 3820 dpy. al 2000 elvar O 1okog mpde 4 Y. “Apa
atl 1820 dp elvat 1o

yopaoev 100 X — 8272 mepinov.

= 100 képdoug dote Bhov to képdog 45500 y) xépdog E£mi-
yelpnuatiou 1820X24=42680. Kepdhona mol katéBeos 2730C0. —11— a) “A-
nAclg Tokog 7720 dp. P) Eywvay dvatoxilopeva 47250 dpy. &pa & civBeTOg TO-
kog elval 47250—42000=5230 dp. y) 16 a’. —12— 12924,

Mpofrfuata OPoipécews. A’ 'Efwrepikijc. Ouag mpotn. —1— al

A6TL TpooeTédn & 16x0g THg &Elag TdV unopevpdtny, T& dnola 1yopaotn-
ooy éni mpoBeouia B) elvar 6 TéKOG T@V 30000 dpay. b 3 pivag y) 8 . O
dAywTEpxG &) tav Ay 16 ypapuatov. (Ov. &fia Aéyetal | &Ela mod
Gvoypdgel 1O ypapupdriov kel 0 moodv mod AapPaver Tig, Stav mwhel TO
ypaupdtiov 1po Tiig diopiag Tou, Aéyetal napoloa &ila 10l ypauuatiov. O
16K0¢ TG Ov. &Elag Aéyetal £€. Opalpeoiq. —2— ) 328 B) 7872). —3— «) 43,75
B) 4156.25. —4— Y. 41666, npou. 1875 eio. 1189584. —5— ‘Yo. o) 61333 P)
437.5. Elo. 42349,17. —6— Xpdvog 85 fu., 0. 752.50. mt. a. 41247 ,50.
136 % 1200
T 4800 — 2 — 90000 — 3—
25 -4 — Yo. 6050. ‘Huépar 72, — 5 — dv. &&. 72000. ‘Hy. 65 —6 — 6 Yy —T—
545 mepinou (xpovog 55 i) —8 — T. 1dv 100 dpay. eig 160 fuépag = 3 dpy.
GHote ypauudtiov ov. afiag 100 Bpy. 8& mposfwheito mpod 160 fuepdv ne
97 dpxy. Mpauudtiov Aotmov npoefwpinbév mpd 160 Auspdv pe 6595 dpay.
nolav dvopaoTikiv &Elav Exer; Edplokouev 6800 dpay.

B’. 'E0WTEPLKIG DPUIPETEWG. — 1 — o) A0TL 100 OMeAdyloay TOKOV
gni v 30600 dpy. dnradh émi tig av. &Elag. B "Enl tiig mxpoong. Agyetal
B¢ & tokog THe mapolong &&lag amo T NpEpag g nposEopAnoewg PEXP!
g Apfewg Tob ypauuatiou fowTepixi) Opalpeoic. y) ‘H Eowtepikn. B) Ak
Ty edxohlay T@V Omoroyloudv. Awatoroyeltal b¢ abtn b tiig &potpoio-

TNTOG.
2 ayYe. 2% % = 150. M. &€, 7500. — 3 — Téxog 100 dp. elg 75 flu. =

‘Opag bevtépa. — 1 — 'Ov. &E. =

250. Op. = _2.'_5?-35?@_ = 69,26 — 4 — ‘H 0¢. elvar & 16KOC Tig TMapovong &éiag

Snhadi tév 6000 dpy. “Apa V. = X T%3 =175.°Ov. &E. = 6175. —5~
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220 % 36000 NSRS - N Dn 0 515 200 it 7 RS - DI
M. ag, = 2B _ 7900 —p— £ = BIXE —7-7—6-8— 4 u,

10 Au.
Abyou xai mpoPAqpata pepiopod eig pépn dvihoya —2— a) 24: 8 =
3.°0 Aoyog 3 gavepdvel 8Tt 6 24 yivetan 2k 1ol 8 AauPavouévou tpelg go-

; — ] 2 50 ] 8 D i
phc. B) 27: 9=3 xth. 0 1:2 5 n)-3-- 8) == b} s el 6 Abdyog

; PavepdVEL BTL 6 8 yivetal &k 100 36, &v AdPupev 16 -;- o0 36 dbo g¢opac.

W3 X L =5 2 X I 2 —3—a)3Pdy) 5 B2m:10n=
1 o4 64 16 91 ) 64 (P 1 e
L 2064:100= 2= 00 g N g —H—a)4:2=2p) 16:8=2
NAX4:2X2=16:4=4—5—2:6= L p12: 0= = Y2z Xde:

6X4 =1 -6-a2X 314 X3:2X314x12 4= 2. Mop. "0

Abyoc Buo meplpepetdv looltalL pié OV Aoyov 1OV Gxtivov adtdv. B) 3,14X3
% 3:314 X 12X 12= 134. Map. O Aoyog 1HV EuPaddy Blo kOxAwy lood
Tal pé 16V AGYoV TAV TETPRYOV@Y TAV GKTlveV altdv. —7— 1 X1 X 1:
2 abeD —108— L. —8-2 X252 X IX10=8: 40 . Mop.
Té& napar)da té& Exovia loag Paoeig €xouvv Aoyov Tov (blov mol Eyouv T&
BN Tv.—9— 2X3,14X4X3 : 2X3,14X2X8=-4X3: 2X8 = 2 P)314X4X 4 3: 314

W 2X2X8=4X4X3: 2X 2X 8 = g —10—a) 314 X 3 X 5:314 X 6

% 10=3%5: 6 X 10= L B L X 314 X3 X3 X 4: 1 X 314 6 X6

4
e B3 x SIXAR TR X6 X 8 1 11—a) 4X3,14X2X2 : 4X3.14X5X5=

8
_2X21 5X5 = -4 P 4-X314X2X2X2: -3 X 314X5EXEX5 = 2X2xX2 !
B Bothbi=1 8 _12-- 'AgoD & 4 yivetal &mod 1oV 2 Aappavousvov dlo popag

125
obite kal 16 Auepouiobiov Tod Epydatou, yivetat ano 16 nuepopicBiov Tig ¢p-
vatplag, Stav 10 AaBwpev dho gopag fitol fuepou. Epydrov 35X2=70 dpay.
GvTIoTPOOWS To fuepouiodiov Thg Epyatpiag elvat T fuov 1ol fiuepoutoBiou
100 tpyatou fjtou 40 Bpy.

‘Opsg devtépa. —1— o) 54-3-44=12 B) 600 dp.: 12=50 dpy. ) 6 mpdTog
50 dpy.X5=250 bpy., 6 bevtepog 50 Bpy. X3=150 bpy. xai o tpitog 50 &py.
% 4=200 dpy. (250 Bp.+-150 dp.+-200 dp.=600 bpy) 8 &v moAhamhaoixalf xa-
Beig T@V GpBudV 53 xai 4 Enl oV abToV &plBuov 50. &) Ol &pBuol 250, 150
kol 200 Aéyovtal dvdhoyol Tpog Toug dplBpodg 5, 3, 4.

Map. *ATo & o) P) kal y) oLVGYOUEY TOV KaVOVA 100 pepLopold &plBuod
el pépn Gvihoyax Ghhmy doBéviwv &plbudv. Agyovial B¢ dlo fj meploabTe-
pot &ptBuol dvéhoyol mpog &AAouc Tooug TO MARBog, Btav ylvovtal 8§ adtdv
B MoAAamAaCiaopod Eni ToV aotov &pdpov (f Bk diaipéoewg dla 1ol
abtol &ptBuol). Eldopev 611 ol 250, 150 kaxi 200 eivon &véhoyolr mpdg Tolg
5. 3 kol 4, GAAG kal of 5, 3 kal 4 elvar dvahoyol Tpog tobg 250, 150 kai 200.

o %) %ﬁfm 30%15-450 Bp. P) 30X12-360 Bp. ¥) 30X13=390 Bpay.
(450--360-4-350=1200). —3— «) 100 kad 140 B) 84 kal 96 V) 140, 175, 315 &) 400,
550, 250 £) 329, 423, 235 o1) 1496, 1768, 690 {) 144 192 384 1) 17, 149 —4— 45
39, 36. —5— 144, 192, 120. —6— 4500, 7500, 12000. —7— 16200, 10800, 16200. —8—
25000, 15000, 50000. —9— Al 90000 dpy. 8& polpxoBody Gvahoyws 1OV dplbudv
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23, 20, 17. Kal 8& Aéafn 6 o 34300 Bp. 6 B 30000 xaxi 6 y’ 25500 &p. —10— 932

e - 1800%1 ; B A2 # Seh
Spu. 372, 49%. —11— «) TS 150 B) 300 y) 600 &) 750. —12— °“H &deAgn
AcpPavet —122‘:3:(2' 8000 kai & &deAgog 4000. —13— "Av 1) yikpoTEépa ABeA-

o7 Opaivel 1 m. ) peyohutépx Ogaiver 2 xal | untépa 3 MY, &OTE 1) WKPO-

tépa Opave 181’2:'7 - 14 | peyohutépa 28 kal f) pntépax 42. —14— Nitpov
60%32 30 2 606 1 sy 604 g 30 ’
SRR 45 _4.2_6}(. &ve, - e 8 oK. Delov- e 5 = Ordab.
T T 800%10 __ SQJXJ > S g U i 5 PG
15— "Aagf. e = 320 6!\36:\/9;) 96 6K 400, 300, 225. —17
Tptmovtan elg t& o, -;'2. 5 Ko Ba poipdowuev tag 780 dpy. dvahdywg
@V &plBudv 6, 4, 3. Edplokopev be 360 240, 180.
] 600%4
—18— Tpénovial eig & e -. EGpiokopev «) T = 200 B) 150
vy} 250. —i9— a) 640 P) 576 y) 784 —20— 8008 — 6400, 10005 = 5000,

20004 = 8000. B& upoip&owuev tag 2910 bpay. dvakdéywg TV &plBpdv
6400, 5000, 8000 | &vaioywg tdV 64, 50, 80 fj tdv 32, 25, 40. ©a hafn 6t 6 o)
950 dp. 6 B) 750 kai 6 y) 1200 dp.

MPOBAHMATA ETAIPEIAZ. Eig adtd& {nteltal v& poipaadij to képdog
i i) {nuic piag émiyeproewg elg £xeivoug ol dmolot v avélaPov' dvayoviat
b elg TOV peEpLOUOV elg pépn &vahoya.

S 31205500 342038000 3420315000
I— @) “55 660 Bpx. B) =55 = 960 Bpy, Y) ——gme— — 1800

dpy. —2— O& uoipaowpev 16 képdog OV 10500 dpay. elg tpix pépn dvie
roya @V apiBuddv 45000, 40000, 55000 fi tdv 45, 40,55 §j 1dv 9, 8, 11. O AGPn
5e & a) 1B _ 3375 6 B 3000 kal 6 v) 4125.

—3— ) 3000, B) 3320 ) 1680, —4— ) 24000 B) 20000 y) 16000. —3— O
popaowpey tag 54000 dpay. d&vaioywg 1BV xpoévev. Od AdaBn b 6 «) 18010
6 B) 15000 & y) 12000 xai & &) 9000. —6— To 207/, etvar ZXZ _ 15500, A px

6 polpaoB@aiv al 74000 8py.©4a A&fn 62 & a) 24000 6 B) 30000 ki & ) 20000.
. . i 1 1
—7— KatéPpahov 6 a) 300000 x = 120000 & B) 300000 )(—;1-- — 75000 xai 6 y)

105000. "EXafev 6 «) 30000 6 B) 18750 xai 6 vy) 26250 —85— 'AMoBeaTIKOV
300000%0,15 — 45000. [Moodv mpog blavounv 255000. Méplopa kot HETOYNV
255000 : 3000 — 85 bpay. "EAafev 6 a) 2125 dpy. 6 B) 3400 6 v) 2970, —9—
Al 12000 dpy. ToD o Euewvav el v émyeipnow &mi 1 gtog §f 12 ufvag. Al
15000 &py. 100 bevutépou Epewvay Enl 9 pijvag. dLOTL petd Tpeig pfvac elofi-
Bev elg v Emiyelpnotv. BAfmouev énopevag 61 gig 10 MPOPANUG adTd Kal
& Ke@dAaia kal ol xpovor elvar Budgopol. Al v& AOCWUEV Thpa 18 TPO-
BAnua adTto, TPETEL v& ywplonuey 10 xEpdog el pepldias Eva B ueptdiov
va elvan 10 képboc Thg MGG dpayufic elg Eva pfjve. *Av Aowmdv & npdtog
katé@ztev 12000 Bpay. eig 1 uijva 6 éAduPove 12000 pepidia tdpa Suwe
mod xatéfeoev 12000 bpayuag eig 12 pijvag, 6& A&y 1200012 — 144000 pe-
pldia. ‘Opolwg eGplokouey 8Tt 6 dedtepog B&  AdPp 15000)(9 - 135000 pepi-
Blx. “Qote Bhov 10 képdog B xmpmew] elg 1440004-135000 = 279000 pepidia
Enopévic 1o 1 pepidlov elval 37@)01) e Bpayufic. O& &Py bt 6 «) _:Simc;m
— 2880 bpay. Kai O P) 55‘*3;;33” D 2700 Bpy. *AAN fj Tersutaia abtn AOGLG
UG pavephdvel 8TL EKGUXUEV HEPLOUGY ToD képboug tév 5580 elg uépn &vie
Aoya 1&v dpBudv mod £0pOUEY TOAAATACOIEOaVTEG T& KEPEAXIA Tl ToUC
&vtiotoiyoue ypovous. “Hrtol Euoipdoausy 10 képbog kal &valoyms T&V Ke-
PoAXI@Y Kol Gvohby@s TOV XPOV®V.
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—10— Od& polpdowpev Tag 46800 dpy. dvakéywe &V Ywopévamy 60000
24 = 1440000, 50000 X 18 — 900000 A 1&dv 144 xai 90, "Ehlafov B¢ 28800 &p. xai
18000 dp. —11— B& HOLPGOWUEY  Gvakdywe T@Y Yivopevev 45000 X 20
900000, 60000 X 12 = 720000 # &V 45 kol 36, O AGBY B2 & o) 27000 kai & B)
21600. —12— To 89/, v 10800 Kai 10 kaBapov xépdoc mol Bk HolpxaBh
elvat 124200. O HotpaoBy 8¢ tolto dvakoywe tHv Ywopévey 100000 X 3 =
300000, 120000 X 2 — 240000 i 1&v 30 kat 24 fl Tdv 5 kal 4. O& AGBn 8¢ 6 )
65000 kal & B) 55200, --13— O HOLPAOWUEY  GVAAOYOIC TRV YLVOUE VLV
80000 % 36 == 2880000, 100000 X 28 2800000, 60000 x 18 = 1080000 i v
288, 260 kai 108. O« A&Bn 82 & o) 28800 6 B) 28000 kol & y) 10800. —14— A{
7000 &pay. 100 o Epewvay elg ™y Emiyeipnow 4 £1n, al 12000 100 B* 2 tn kai
ai 4000 100 «’ 1 £toc, B& ROLP&OWHEY Aotmév Tég 20000 Bpay. dvakdywe &V
Ywopevey 7000 % 4 =28000, 12000 ¥ 2 24000 kai 4000 x 1 4000 § v 7,

6,1 xal B& A&Bn & «) 10000, & p) €5712 kal & &) m&Aiv 1428 e
80000 bpayual Edwxay képdocg 4000 dpayudag 11 dp. Edwke 8‘3)“] Kol i 50000
100 B €dwkav ‘V“Y‘EL;;;’\?]U) 2500. "Opolwg ebpiokopey 811 & vy #haBzv 1750
Bpayude. —16— A{ 3000 Spayuai képdoc dvahoyolv elg kepd&haiov 25000
dpayudyv, 1 1 dpayur xépdog Gvahoyel eic kepdAaiov ‘):’::; bp. kal oi 2000
dpay. dvahoyody elc kepdiaiov fﬁ;&);ﬂi 17333.33 bp.

[IPOBAHMATA MEZOY OPOY. ‘Op&c mpdrTn. —i— "-"'?"i*"" = 70
=2 NN gy g S04SKATLES 51p- =6 miy. xal 3 pobmia

] 3
‘Oudg devtépa. *EEBBevoey v Bhe 75 8p. X 5 4 90 Bp. X 3 + 72 8p.
4 375 &p. + 270 bp. + 288 Bp. 933 8p. Al Bamavar avtal Eylvayv elg
5 344 = 12 quépac. "Apa & Enrolusvoc péooc Bpog elvar 933 : 12°= 77,75
opx. —2— (650 X 3 == 550 39yt (3 L g fitor 6800: 12 575 bpy. 3
(700 X 60 + 800 % 36 + 1000 X 24): 120 = 94800: 120 — 790 Bpy. — 4 — (10
®p. + 8dp. + 7 Gp. + 40 &Bp.): 13 A 65 &p ¢ 13=5 &p.
[MTPOBAHMATA ANAMIZEQE. A% gibovg. Oudag mpOTn. — 1 — a) Af
30 oKridec g Ing ToLoTNTOC atolyifouy 10 ®p. X 30 = 300 dpay. kal ai 30
6x. Ti¢ 200G MoLd TN TO G atoixifouv 6 dpy. X 30 = 180 dpay. “Qote al 60 diddec
100 piypatog otouxiZovy 300 Bp, - 180 Bp. = 480 Bpay. kal M Mia 6k& oroL-
xlCet 480 dpay.: 60 = 8 dpay. Enpelwotg. "Agod al mooottes elval {gg 1
TN g 1 6k&g 100 uiyparog elval 6 péoog Gpog 1AV TWMAV ThHg 1 dkég
€xdoTou £idoug fitol (10 4 6): 2 — 8 Bpyx. B) 8, ) (10 &p. X 50 + 6 Bp. x 30) :
(50 +- 30) = 680 8p.: 80 = 8,50 bp., 8) (10 Bp. X 30 4 6 8p. X 50): (50 4 30)
= 750 8py. —2 — a) 35 8p. X504-30 Bp. X 75) - (50 + 75) = 32 Bp. B) 65 y) 72,
50 &) 8,60 €) 6,40 o1) 5,80 0 60 n)35 —3— (10 dp. X 200 + 7 Bp. X 100 4+ 0
Op. X 60) = (200 + 100-+60) ) (2000 8p. + 700 Bp.) : 360 2700 Bp.: 360 = 750
Bp. ~-8— ) 27,77 B) 27,77 X 85 —5— ‘H 1 8x& &Ellei 850 bp. al 40 4
&&iCouv 8,50 Bp. X 40. To B képdog 10 ¢y elvat 0,85 Bpay. eic 1 dkay. *Apo
Ba Ty Mo 935 Bpy. — 6— "And THY ¥ mobThT EAaPev 300 X ._%_ =
60 k. Kot dmo iy Bav 420 ;, = 140 6k. ) To 8hov piyua &EiLe, 600

Bpay. kol M 1 8x& &&iZel 33 Spay. B) To képbog 1 dkag elvar 1200 dp.:200 =
6 Bp. "Apa B& TV moAf 39 8py. — 7 — (95 Bp, X 37 4 35 Bp. X 74): (37-4-74)
= 55 8pX. — 8 - “Eppupev 0dwp 96 Skébag &Eilel ) 1 Ok& 8,45 TEp g
7,85 mep, — 10 — *A&ia 200 &., 8000 bpay. *A&la 450 dx. 100 SAou piyuaroc
35 Bp. X 450 = 15750 dpay. *Afin 1a v 15750 — 8000 = 7750 bpay.

i

Yripiomo A O PR R EEkmaibeunikic Mohmikrig
RIBAIOOHKH BOYAHE




=

o &Ela TRg 1 dké&e 7750: 250 = 31 dpay. — 11 — (69,40 Bp. X 197 — 85 bp.
“ 158): 39 — 620 dp. — 12 — "Epakev eic 16 piyua Alnog 40 dxddag. *ALLEL
Be 1 1 ok& ootod. (70 Bp. X 200 — 80 Bpy x160) : 40 — 30 Bpy. ;
‘Opig deutépe. Oi 80 omuaivouy 6t elg 100 dxabag ovénveupa ai 80
dxébee elvan kadapov fj elg 100 bpapa & 80 ®papa elvar kabapov K.'[.B)G.
*Agod howmdy al 100 Sxabeg Eyouv 80 drébac kabapov, f 1 Oox& EXEL o
80%.50
100 5
dxé&dag kabapov olvomvevua, i 1 Ok EYEY =5 xal ai 100 ox. Eyouv

xal ai 50 ox&bdeg Exouv _ 40 orédac. —2— Al 40 dkadeg Exouv 10
10%100
40
~ 25 drdbdag. "Apa elvar 25°. —3— Al 50 6:{. th&.p'éxouv kaBzpdy olvOmMVELUR
._5017&?0 _ 40 ox. xal af 550 dk. MEPLEYOUV ’5‘;"‘0 110 8k. “Apa 1O piyua
oV 600 dKk&dwy meplExel kaBapov olvomveuua 40 ok. + 110 ok, = 150 Ok., <]
8¢ Paduog elvat 1206?6}G9 — 250, —4— To piypa 1@v 200 6x&dwv mepléyel 36
dradag kabopol olvomveouatog &pa 1o piypa eivar 18% —5— 20", —6— O
tithog 0800 onuaivel 81t elc 1000 Bpapia kpauatog & 800 dpapia elval
xaBapoc ypuaog fi elg 1000 ypopp. kpapatog & 800 ypau. elvar kabapog
XPUOOC. ‘Enopéveg T& 80 Bpauie KPGUXTOC TE pigyouv 80 X 0,800 = 64 bpa-
wi kaBapol ypuood. —T1- 1]‘;; - 0700, —8— (35 % 0500 4 40 X 0750) : 35+

40)- 61,500 : 75 — 0820. —9— 0840 —10 ;‘] 0,800.

B. EIAOYZ. (Opé&g mpoyTn). —1—a) 3 Bpay. B) 5 dpay. y) &v B&hy 5

dx. Gmé THy mMpdTy B& x&on 3 dp. K 5 15 tpay. “Av P&in 3 ék. &mo mv

BeuTépav B kepdloy 5 Bp. X 315 dpy."Apa Bev Ba Eyn olte képdog olTE In-

wiav. 8) "Amd Thy amv Ba paky T = 500 ox. xal Gmo T P LU

300 dx. Enu. Al téooapeg EpwTioelg tol dve npofiiuatog &noteAody THY

avaivoly g Aoewg 1ol npoPAiuatog THe dvauifewg 200 eibouc. T& mpo-

pAfuata To0 eldoug aytol & AJOUEV OLVTOUWE, ¥PNOIMOTOLOOVTES TV K

Twbl dbuatadv. )

&E. 1 ox. o eldoug Bpay 37T~ =~ 5 | st elboue =20 —500
» 1 » plypatog Bpay. 34 3 B o
» 1 » P eldoug  Bpoy. 29/ T 5| ox. B’ eldoug 3’2'30 = ;&’1
5oy ’xlfm. — 400 k. PB) 3><_‘§°°, — 1200 6k, —3-- o) 22 — 800 &x. P

120061 — 400 dx. —4— &) 1080 &x. B) 720 dk. —5— o) 1100 k. B) 660 ok. —6—

g
a) 60 6. P) 40 dk. —T1— "Aéla 1 ok, ulypatog 780 dpx. « S0 6xk. p) 60 OK.
"9 Elg 80 ox. xagpé 8 plpp 14 dxadag kpiBTic.” Apx el 20 Ok, kxoe B& plyn
14%20 35 dr&dag kpiBijg. —10— "Agia SAou 100 plypatog 83500 — 28000

80 AR . o 3 :
Bpoy. AN Bia va elompaty 28000 bpay. TwA®Y 10 xpaol mpog 7 dpaxHas
Ty 6x&Y, TPETEL VAt ToAfon 28000: 7 = 4000 éx&dag. TApx mpEmel va piym
vepo 4000 — 3500 = 500 6k.

Opég Bevtépa. —1— a) PP — 20 k. f) X% — 130 &k, —2— @)

1125 ox, —3— 200 8k, —4— ) 2R — 225 yp B) 75 yp. —5— @) 180 yp-
—a TR

Mpopripata GvépiKTa, —1— 875, —2— 425004 8500. ~ 3— Tdg 1840 oK.
Enghnoe &vii 18400 dpay. —4—6°/, —5— 2550460 -6 o) 16800 028 =
60000 ) 19200 y) 24000 —7— ) 1,5 k. B) 135 £x. y) 1800 Bp. —8— 12fju. —9—
60 hemts  —10— ELnuicdn 4 %o —11— o) 8100 dp. B) 225 'fo. —12— 125 &p-
—13= ) 40 B) 80 y) 120 —14— o) 7925 ) 7925X6 —15— (546-70): (105- 70) =
476135 — 135 ~-le— 300:100 =3 —17-10%, 18— a) 6 ok 130 Bpu. B
6730 Bp, —19— 1480% —20— 11328880 —21— 97380 —22— o) 680 B) 8

L —23— q) (9,20X 180--6,80%540) : 720 —24— o) 220 P) 170 —25— a) 10269 —26—

ég"iza slval -{d,_:, kad ol &ptBuol elvan 72 kol 54. —27— 20000 —28— 2240, 1800,
A500 _igo_ 1260, —30— 362 —31— 25 —32— 323 —33— 75 —34— 621,72 —35—

7 BAT5 — 36— 51 —37— B —38— ) 4:9p) 8: 27,
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